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ഓണ്‍ലൈ
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                                                                                                                                                      ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്ഓണ്‍ലൈ
ന്‍ ക്ലാസ്സ്            

  തുടര്‍ പ്രവര്‍ത്തന ഉത്തരങ്ങള്‍തുടര്‍ പ്രവര്‍ത്തന ഉത്തരങ്ങള്‍

    T.B T.B     പേ�ജ് പേ�ജ്     5353    
  Q1)Q1)
  a)   a)  OA  OA പേ�ാജിപ്പിക്കുകപേ�ാജിപ്പിക്കുക

        OA = OB & OC = OA        OA = OB & OC = OA  ആ�തിനാല്‍ആ�തിനാല്‍

        OAB &   OAC ∆ ∆        OAB &   OAC ∆ ∆ എന്നിവ എന്നിവ 
        സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണങ്ങളാണ്സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണങ്ങളാണ്

           OBA = 20°   ,    OCA = 30°∠ ∠           OBA = 20°   ,    OCA = 30°∠ ∠

        OAB = 20°      OAC = 30°∴ ∠ ∴∠        OAB = 20°      OAC = 30°∴ ∠ ∴∠

        
         BAC = OAB + OAC∠ ∠ ∠         BAC = OAB + OAC∠ ∠ ∠

                     = 20°  +  30° = 50°                     = 20°  +  30° = 50°
        BOC = 2 × 50°  = 100°∠        BOC = 2 × 50°  = 100°∠

            
        OB = OC        OB = OC ആ�തിനാല്‍ആ�തിനാല്‍    ,    OBC ∆,    OBC ∆ സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്.  .  

               OBC = OCB = ∴ ∠ ∠               OBC = OCB = ∴ ∠ ∠ 180 °−100°
2

= = 80°
2

= 40°= 40°

   ABC ∆   ABC ∆ �ിലെ
 പേകാണുകൾ �ിലെ
 പേകാണുകൾ , , A = 50° , B = 60°, C = 70°∠ ∠ ∠A = 50° , B = 60°, C = 70°∠ ∠ ∠

   OBC ∆   OBC ∆ �ിലെ
 പേകാണുകൾ �ിലെ
 പേകാണുകൾ , , OBC = 40°, OCB = 40°, BOC = 100°∠ ∠ ∠OBC = 40°, OCB = 40°, BOC = 100°∠ ∠ ∠

  b)  b)
      OAC ∆      OAC ∆ ഒരുഒരു  സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്..

               OAC= 40°∠               OAC= 40°∠

            OCA = 40°    ∴ ∠            OCA = 40°    ∴ ∠

               AOC= 180° − 80° = 100°∠               AOC= 180° − 80° = 100°∠

             ABC= =∴ ∠             ABC= =∴ ∠ 100 °
2

= 50°= 50°

                    Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi  Cecilia Joseph, St. John De Britto’s A. I. H. S, Fortkochi

https://www.youtube.com/watch?v=kgHP07aXOjc
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         OB         OB പേ�ാജിപ്പിക്കുകപേ�ാജിപ്പിക്കുക,  ,   OBC ∆ OBC ∆ ഒരുഒരു  സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്..

            അതുലെകാണ്ട്    ∠അതുലെകാണ്ട്    ∠ OCB = OCB = OBC = 30°∠OBC = 30°∠

                            OBA = 50° – 30° = 20°    ∴ ∠                            OBA = 50° – 30° = 20°    ∴ ∠

             OBA ∆ OBA ∆ ഒരുഒരു  സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്, , അതുലെകാണ്ട് അതുലെകാണ്ട്   ∠  ∠ OAB= 20°OAB= 20°

   ABC ∆   ABC ∆ �ിലെ
 പേകാണുകൾ �ിലെ
 പേകാണുകൾ  ∠ ∠ A = 60°, B = 50°, C = 70°∠ ∠A = 60°, B = 50°, C = 70°∠ ∠

  OBC ∆  OBC ∆ �ിലെ
 പേകാണുകൾ�ിലെ
 പേകാണുകൾ ∠ ∠OBC = 30°, OCA = 30°, BOC = 180° – 60°∠ ∠OBC = 30°, OCA = 30°, BOC = 180° – 60°∠ ∠

                                                                                                  =120°                                                                                                  =120°
  c)  c) BOC = 70°∠BOC = 70°∠

           OBC ∆ OBC ∆ ഒരുഒരു  സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്സമ�ാർശ്വത്രിപേകാണമാണ്

     OBC =  OCB = ∠ ∠     OBC =  OCB = ∠ ∠ 180 °−70 °
2

                                  =                                  = 110 °
2

= 55°= 55°

      OBC ∆  OBC ∆ �ിലെ
 പേകാണുകൾ �ിലെ
 പേകാണുകൾ ∠∠OBC = 55° ,OBC = 55° ,

                     BOC = 70°, OCB = 55°∠ ∠                     BOC = 70°, OCB = 55°∠ ∠

   AOC = 40° ∠   AOC = 40° ∠ ആ�തിനാല്‍ആ�തിനാല്‍    , ABC =∠, ABC =∠ 40°
2

= 20°= 20°

  BOC = 70° ∠  BOC = 70° ∠ ആ�തിനാല്‍ആ�തിനാല്‍  , BAC =∠, BAC =∠ 70 °
2

= 35°= 35°

  ACB = 180° − (20° + 35°) = 180° − 55° = 125°∠  ACB = 180° − (20° + 35°) = 180° − 55° = 125°∠

     ABC ∆ ABC ∆ �ിലെ
 പേകാണുകൾ �ിലെ
 പേകാണുകൾ   125°, 20°, 35° .125°, 20°, 35° .

    T B T B     പേ�ജ് പേ�ജ്     5353    
  പേ1ാദ്യം പേ1ാദ്യം 2)2)
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  ഉത്തരംഉത്തരം))                                                                                                            
          a)  a)              ഒരു പേക്ലാക്കിൽ നിന്നുംഒരു പേക്ലാക്കിൽ നിന്നും

                  60                   60 മിനിട്ട് മിനിട്ട് = 360= 36000

                     1                  1 മിനിട്ട് മിനിട്ട്     == 360°
60 °

= 6°= 6°

                   5                   5  മിനിട്ട് മിനിട്ട്   = 30°= 30°

            BOC = 4 × 30° =  120°  ∠            BOC = 4 × 30° =  120°  ∠

               A =  ∴ ∠               A =  ∴ ∠ 120 °
2

= 60°= 60°

                                                                                                                                    
            AOC = 5 × 30°  =  150°      ∠            AOC = 5 × 30°  =  150°      ∠

              B  =  ∴∠              B  =  ∴∠ 150 °
2

 = 75° = 75°

                                                                                                                  
            AOB = 3 × 30° =  90°     ∠            AOB = 3 × 30° =  90°     ∠

               C =  ∴ ∠               C =  ∴ ∠ 90°
2

  = 45°  = 45°

   b)   b)
        പേക്ലാക്കിലെ
 സംഖ്യകൾ തമ്മിൽ പേ�ാജിപ്പിച്ച് പേക്ലാക്കിലെ
 സംഖ്യകൾ തമ്മിൽ പേ�ാജിപ്പിച്ച് 44  വ്യത്യസ്തവ്യത്യസ്ത
        സമഭുജത്രിപേകാണങ്ങൾ വരക്കാംസമഭുജത്രിപേകാണങ്ങൾ വരക്കാം. . 

    (1 , 5, 9),   (2, 6, 10),  (3, 7, 11),  (4, 8, 12)    (1 , 5, 9),   (2, 6, 10),  (3, 7, 11),  (4, 8, 12)
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    തുടർ പ്രവർത്തനംതുടർ പ്രവർത്തനം

  പേ1ാദ്യംപേ1ാദ്യം))  1ിത്രത്തില്‍ 1ിത്രത്തില്‍ O O വൃത്ത പേകന്ദ്രവുംവൃത്ത പേകന്ദ്രവും  ∆  ∆ ABC ABC ഒരുഒരു
                      സമഭുജത്രിപേകാണവും ആകുന്നുസമഭുജത്രിപേകാണവും ആകുന്നു..

            
            BAC , ABO∠ ∠            BAC , ABO∠ ∠ എന്നിവ കാണുക എന്നിവ കാണുക ..

        T.B T.B     പേ�ജ് പേ�ജ്     5454    
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